
Сьогодні - 29.04.2026

Архів

 Новини  Фото  Відео  Статті  Блоги  Фрази  Дайджест  Опитування  Досьє  АвториРус Укр

Усі розділи ГОЛОВНЕ ЕКОНОМІКА ПОЛІТИКА КРИМІНАЛ СПОРТ ЗДОРОВ'Я КИЇВ

28.02.26 15:32  183
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Вранці 28 лютого іранське агентство Tansim повідомило про вибухи в Тегерані та заявило про
напад Ізраїлю на Іран. У соцмережах написали про спробу вбивства президента Ірану Масуда
Пезешкіана та аятоли Хаменеї. Так розпочався новий близькосхідний військовий конфлікт, який

сміливо може завершитись новою війною світового масштабу.

Окрім спроби усунути керівництво Ірану, ударів США та Ізраїлю було завдано по військових базах у
Корві, Тебрізі та Тегерані.

Іран відповів оперативно. Завдав ударів по Ізраїлю, а також військових баз його союзників — США.
Повідомлялося про удари Ірану по американській базі в Катарі, Бахрейну, де знаходиться найбільша
військово-морська база США в Перській затоці. Крім того, іранські балістичні ракети вразили авіабазу
Аль-Дхафра в ОАЕ. ЗМІ Ізраїлю повідомили про атаку на американський авіаносець "Авраам
Лінкольн" в Аравійському морі.

Хусіти у відповідь на атаку на Іран оголосили про приєднання до військової кампанії проти Ізраїлю.

Дональд Трамп запропонував армії Ірану здатися чи померти, а син колишнього іранського шаха Реза
Пехлеві оперативно підтримав бомбардування Ірану, назвавши їх «гуманітарною інтервенцією».

У свою чергу Франція зажадала термінового скликання Ради безпеки ООН у зв'язку з ескалацією між
США, Ізраїлем та Іраном. Фінляндія, Іспанія та Норвегія охарактеризували удари Ізраїлю та Америки
на Іран як такі, що виходять за межі міжнародного права. А МЗС Росії назвало напад США та Ізраїлю
на Іран «неспровокованою безрозсудною озброєною агресією».

У самому Ірані відразу після перших прильотів практично повністю відключили інтернет.

Цікавий факт. Ізраїль зірвав переговори США та Ірану, повідомляє NBC News, з посиланням на
неназваного дипломата однієї з близькосхідних країн. За його словами, переговори між США та
Іраном були «близькими до успіху», але втручання Ізраїлю зірвало їх.

Як би ситуація не розвивалася далі можна констатувати одне: запущено маховик конфлікту, який
зупинити буде дуже складно.

P.S. Тим часом ізраїльські ЗМІ повідомляють, що аятола Хаменеї вбито під час ранкового удару.
Reuters заявляє з посиланням на джерела, що вбито міністра оборони Ірану та командувача Корпусу
вартових ісламської революції.
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